

参加生日宴归来 一家三人被撞飞

事故致两死一伤,肇事车逃逸;为让伤者安心治疗,家人隐瞒噩耗

一场车祸后,20岁张力(化名)的正常生活被彻底打乱:父亲和5岁的弟弟双双殒命,母亲受重伤尚在治疗中。为了能让母亲平复心情配合治疗,他只能暂时隐瞒这个噩耗。

昨日凌晨时分,肥西县青年路笑市口的十字路口处,一辆轿车疾驰而过,将步行回家的一家三人撞飞后绝尘离去。据悉,肇事车疑为一辆奔驰轿车,目前交警部门已调取沿途监控,查找肇事车去向。

张婷 侯伟 星级记者 张敏

凌晨,一家三人倒在血泊中

7月19日晚上,张力一家四口去参加表姐的生日宴,亲朋好友相聚后,因张力有急事就先离席,“我还叮嘱让爸妈早点回家。”而一直等到次日凌晨1点多,始终没见人影,打电话也没人接听。

张力出门查看,在青年路的十字路口上看到警灯闪烁,自己的家人则被救护人员抬起,紧急送往医院抢救。“我一下也慌了,看了现场也没有肇事车辆,只留下一大摊血迹。”

事后他才知道,自己的家人被一辆轿车撞飞后,重重摔倒在地,而肇事车辆则快速离开现场。

父亲和5岁弟弟不幸殒命

昨日上午,记者来到事发地时,现场已恢复平静,不过在路口的西南处,还有一段长八九米的血迹。

由于事发凌晨,周围商户多已关门,并没有人目睹车祸瞬间。

记者从肥西县人民医院获悉,收治的3名伤者中,有两人因伤势严重不幸身亡,另一人住进骨科病房,暂无生命危险。

张力独自一人守在病房外,盯着还在输液治疗的母亲,心里百感交集,“父

亲和小弟弟都不在了,母亲也受伤住院,我也不知道该怎么面对后面的事情。”张力的父母都是无为人,几年前举家来到肥西做点小生意。

“弟弟才5岁,正在上幼儿园。晚上吃过饭我还跟他打招呼,让他早点回家,过马路时记得注意安全。”未曾料到,悲剧发生猝不及防,这让20岁的张力无力承受,只能期盼着母亲伤情好转。

肇事车辆逃逸,疑为奔驰车

“你爸和弟弟在哪,伤得怎么样?要不要人照顾?”这是母亲苏醒后,问得最多的一句话。

为了让母亲安心养伤,张力也只能撒谎,骗母亲说他们在其他楼层病房里,“都没大事”。

“现在最难以让人接受的是肇事车去哪了?为什么要逃逸!”家人都很气愤。他们推测,根据撞击现场遗留信息,怀疑该车也受损严重。

记者从警方获悉,肇事车辆撞人后逃逸离开,目前民警已调取沿途监控,以确定肇事车辆和驾驶人信息,根据现有的掌握情况,肇事车疑为一辆奔驰车。事故具体原因还在进一步调查确认中。



“快,让我也试试这套消防战斗服。”昨日上午,合肥师范附小二(2)班的40名小学生,刚走进合肥消防支队滨湖中队,就被停放整齐的八辆消防车和摆放在地上的消防装备吸引住了,大家迫不及待地让消防战士帮忙穿上消防服,过一把“消防瘾”。随后在消防队员引导下,学生们参观了消防队内务。 朱小妹 记者 鲁龙飞 文/图

错把便衣民警当“猎物” 三劫匪当场被擒

星报讯(合公新 记者 王玮伟)便衣民警布控抓捕三名抢劫嫌疑人时,三人竟将民警当成抢劫目标,结果当场被抓。7月19日,记者从合肥警方获悉,三名嫌疑人严某、严某某、张某已被警方刑事拘留。

凌晨,夜归人频频遭抢劫

6月29日23:00左右,市民熊女士行至翡翠路与书箱路交口时,迎面走来三名男青年将她团团围住,熊女士无奈交出钱包。

6月30日凌晨1时许,市民王先生独自一人行走至翡翠路匡河附近时,遭遇几名男青年抢劫。

7月2日凌晨,同样是在该路段,一名骑电动车的女子被几名男子以相同手法抢劫走现金和手机……

合肥经开警方接多人报警后,立即成立专案组。

错把便衣当“猎物”被擒

通过细致走访和摸排,侦查员在一家旅社里获取了一条重要线索:今年6月中旬以来,有几名男青年入住该旅社的210房间,形迹极其可疑。

在调取旅馆的监控录像后经受害人进行辨认,确定该起系列抢劫、抢夺案件正是这伙人所为。7月9日23时许,执行布控任务的民警发现,三名嫌疑人结伴再次游荡到翡翠路匡河路段,准备实施抢劫。

身着便衣的抓捕民警立即向三名犯罪嫌疑人快步迎了上去。让人啼笑皆非的是,三名嫌疑人把抓捕民警当成送上门的“猎物”。还没等他们反应过来,民警将三人全部抓获。

经审讯,三名嫌疑人如实交代了先后结伙实施5起抢劫、抢夺的犯罪事实。

合肥市老旧小区将实现“一户一表”

星报讯(李岩 赵杰 记者 李尚辉)随着夏季高温天气的来临,居民家中的空调等大功率电器使用频繁,合肥市的用电量也呈现出逐步上升趋势。但是目前合肥市不少老旧小区居民家中的电表容量小、线径细,并且许多居民共用一个电表。为保障老旧小区的用电,合肥供电公司日前正在加快对老旧小区“一户一表”改造。

据悉,在夏季用电高峰时段,这些居民家中的电压易出现不稳定,再加上一旦共表用户中的一家的电路出现

短路,将引起所有用户家中停电,并且电费纠纷也时常出现,为此居民的意见很大,对“一户一表”改造的需求十分强烈。

合肥供电公司相关负责人表示,截至目前,已经完成原37中宿舍、第九中学宿舍、煤矿安全监察局宿舍、省教育厅宿舍、统计新村、沿河路小区等十余户老旧小区的供电方案,并将紧密配合这些老旧小区电力客户,做好“一户一表”及电路改造工作,确保居民在炎炎夏日用上放心电、安全电。

火车西站新站前广场有望年底“亮相”

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨天从合肥公共资源交易中心获悉,封闭施工多时的合肥火车西站将开建全新的站前广场,并有望在今年年底“亮相”。

根据项目工程监理招标公告,该站前广场占地面积约2.3万平方米,工程投资约4754.92万元,计划工期为90

天。而根据早前规划,新广场将有社会车辆停车场,出租车和非机动车也将有专门的停车区域。

今年5月份新的火车西站开建,预计2015年建成投入使用。而作为配套使用的站前广场,根据相关要求,有望在今年年底前投入使用。

蜀山区图书馆力争年底开放

星报讯(李燕茹 许建军 星级记者 俞宝强) 记者昨日获悉,位于南七街道丁香社区三郢路上的合肥市蜀山区图书馆建设项目日前进入全面提速阶段,内装工作即将全面展开。按照计划,三个月后,风格迥异、配套齐全、功能完善的区图书馆将雏形初显,并力争在今年年底正式开放。未来,该图书馆还将打造成国家一级图书馆。

据介绍,新建的区图书馆在功能定位、设计布局上秉持“以人为本”的设计

理念,注重功能的适用性、空间的宜人感、尺度的近人化,采用大空间、混合式、动静分开、功能渐变的设计格局,彻底向传统模式说“bye bye”!

根据计划,今年底,该区图书馆将完成基础建设,满足开馆基本条件,藏书达5万册;2015年~2016年完成网络和图书馆外延、服务终端建设,包括数字化建设、智能化建设;2017年,完成文化部区级一级馆建设目标,实现全文阅读模式。

花园大道(包河大道至重庆路)将开建

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城花园大道(包河大道至重庆路)将开建,目前已启动监理招标。据悉,该路段全长约3856米,红线宽度为60米,主道双向6车道,为城市主干道,工程总投资约为29938万元。

又讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城杭州路(广西路-上海路)将开工,目前启动监理招标。据悉,该路段长度4.5公里,双向六车道,为主干道延伸,红线宽度40米,计划工期8个月,工程投资约1.5亿元。

